

# Bubeníček: Nové vedení Bíliny kopíruje výsledek voleb

PETR MÁLEK S PŘÍSPĚNÍM ČTK

**Bílina** – Novým starostou Bíliny si zastupitelé ze svých řad zvolili hejtmana Ústeckého kraje Oldřicha Bubeníčka (KSČM). Nebylo to žádné překvapení, vše už se takto očekávalo v souladu s již platnou koaliční dohodou tří vítězných stran z voleb. Pro Bubeníčka veřejně hlasovalo 22 z 30 zastupitelů. Přítomni byli všichni.

Funkce starosty města Bíliny bude nově jako neuvolněná, což znamená, že Bubeníček nebude pobírat plat (zastupitelé mu schválili odměny, které mohou dosáhnout maximálně 20.000 korun měsíčně.)

**Koalici ve městě po výsledku lednových voleb uzavřela bílinská KSČM se sdružením Nezávislí v Bílině – HNHRM a hnutím ANO.**

Novinkou oproti předchozím obdobím je také to, že Bílina bude mít nově dvě místostarostky, obě uvolněné. Zastupitelé zvolili Veroniku Horovou (Nezávislí v Bílině – HNHRM) a Zuzanu Bařtipánovou (ANO).

Nová koalice považuje za prioritu schválení rozpočtu. „Na to tady v Bílině čeká řada organizací, ať už kulturních nebo sportovních, čekají na to i školy,“ řekl po skončení zastupitelstva novinářům nově zvolený starosta Bubeníček. Rozpočet by zastupitelé měli schvalovat už 29. dubna.

„Chceme řídit město efektivně a především transparentně vůči lidem a místním podnikatelům. K zajištění



Nové vedení Bíliny: Veronika Horová, Oldřich Bubeníček a Zuzana Bařtipánová. Foto: Deník/Zdeněk Traxler

chodu města budeme využít také dostupných evropských fondů, ať už investičních nebo neinvestičních. Musíme také řešit otázky dlouhodobých problémů, které tu jsou. Takové ty kostlivce ve skříní. Určité plány máme, ale hovořit o nich je zatím předčasné. Je to v režii rady a koaličních jednání,“ uvedla nová místostarostka Veronika Horová, která bude mít na starost sociální oblast, dále školství, kulturu a odbor životnostenského úřadu. Její kolegyně v úřadu vedení města Zuzana Bařtipánová bude mít ve svém ranku finanční odbor, dopravní sekci, životní prostředí, stavební úřad a také oblast nemovitostí a investic města.

Bílina byla posledním městem v Ústeckém kraji, kde se

po komunálních volbách konalo ustavující zastupitelstvo. Hlasování se tam na konci ledna opakovalo kvůli kupčení s hlasy. Volby vyhrála v Bílině KSČM, ve třicetiletém zastupitelstvu bude mít devět mandátů. Druhé skončilo sdružení Nezávislí v Bílině – HNHRM, třetí ANO.

V opozici jako v předchozím volebním období zůstává Moje Bílina v čele s Pavlem Pastyříkem. Nicméně i jim záleží na dobrém chodu města. „Jsme připraveni pokračovat i nadále stejným způsobem jako dosud – jednat přímo, zodpovědně k městu, se znalostí věci. Ač jsme v opozici, nelze očekávat, že bychom tahali v důležitých záležitostech za kratší konec,“ uvedl hned po volbách lídr sdružení Moje Bílina Pavel Pastyřík.

Josef Horáček končí...



„V úřadu starosty města Bíliny jsem byl dvanáct a půl roku. Třidvacet let jsem byl radním města a i nadále zůstávám v zastupitelstvu. Uplynulo to jako voda. Každopádně z postu představitele města odcházím s čistým svědomím, že za mnou je vidět kus práce,“ bilancuje pohled zpátky Josef Horáček.

## Z TEPLICKA

www.teplickydenik.cz

**Žena chtěla skoncovat s životem, policisté ji našli včas**

**Teplíčko** – Policisté zřejmě zachránili život sedmačtyřicetileté ženě, která chtěla včera v noci spáchat sebevraždu.

Silně podnapilá žena po půlnoci zavolala na tísňovou linku 112, že si jde lehnout na koleje a poté zavěsila. Zpětně se jí nepodařilo kontaktovat, policisté proto nechali její mobil lokalizovat a v okolí označeného místa začali po ženě pátrat. Všechny volné hlídky za pomoci psůvoda prohledávaly terén a zvlášť se zaměřily na železniční trať a její okolí.

„Po půl hodině se podařilo operačnímu důstojníkovi s ženou telefonicky spojit a navedl policisty blíž místu, kde by se měla nacházet. Žena pak byla skutečně vypátrána v kolejišti, přivolaní záchranáři ji převezli na psychiatrii, kde byla hospitalizována,“ popsal průběh záchranné akce mluvčí Policie ČR v Teplících Daniel Vitek.

Díky rychle zorganizovanému pátrání se podařilo ženu najít včas a předejít tak možná i fatálním následkům jejího nešťastného rozhodnutí. (dav)

**Zloděj ukradl lidem v Hrobu nákladní vozík za auto**

**Hrob** – Škodou téměř devět tisíc korun způsobil zatím neznámý zloděj, který z pozemku u rodinného domu v Hrobu odcizil v nočních hodinách nezajištěný přívesný vozík za osobní automobil.

Trestní zákoník pro takového zloděje stanoví až dvouletý trest odnětí svobody. (dav)



INZERCE  
v Praze \* Liberci \* Brně \* Zlíně \* Ostravě  
\* Plzni \* Č. Budějovicích \* Olomouci \* H. Králově

**Přijímáme výtvarná díla a starožitnosti**

**DO AUKCE KVĚTEN 2015**

Obrazy od autorů: Kavan, Kalvoda, Panuška, Ullman, Kuba, Uprka, Jambor, Blažiček, Sřaviček, Macoun, Lada, Zrzavý, Čila, Procházka, Černý, Gross, Podešva, Schneiderka, Benka, Hála, Špála, Nejedlý, Frolka, Lhoták, Hlinomaz aj.

Šperky, mince, porcelán, staré sklo, poštovní známky, staré pohledy, zbraně, významné, perské koberce, betlémy aj.

Přijem předmětů, výkup hotově a bezplatně  
ocenění znalcem probíhá do  
23. 4. 2015, 10 - 12 a 13 - 18 hod.

**Aukční síň, Galerie Národní 25**  
Pasáž Paláce Metro, Praha 1  
[www.galerie-narodni.cz](http://www.galerie-narodni.cz)  
Znalec na tel.: 737 571 660

## MOJE PRÁCE

# Benzín v krvi?

Pro posílení našeho týmu hledáme mechatronika (m/ž).

**Váš profil:**

- dokončené vzdělání v oboru mechatronika pro osobní automobily
- vyučení v automobilce nebo podobném podniku
- **znalost němčiny**
- sebejisté, přátelské a komunikativní jednání
- svědomitost a zodpovědný přístup k práci

**Vaše úkoly:**

- provádění práce v souladu s objednávkou
- jednání s vedoucím dílny resp. se servisním poradcem
- zajištění bezproblémového uskutečnění Vašich prací

**Nabízíme Vám:**

- iistou pozici v našem týmu